

11 И въ който градъ: или село
вѣдѣете, испытайте кой е въ не-
го достоинъ, и тамъ седете, до-
кле извѣдете. и въ който градъ

12 И като влезете въ нѣкой
домъ, да го поздравявате, (и
да говорите миръ на тоа домъ:)

13 И ако е домо достоинъ ще
да дойде вашо миръ на него: а-
ко ли не е достоинъ, миро вашо
кодъ васъ ще да се повърне.

14 И който не прииме васъ,
нищо посланиа словеса та ваши:
като извѣднете изъ доматъ, или
изъ оный градъ, отъ тресете пра-
хатъ отъ ноге те ваши.

15 Истина ви дамъ: по лег-
ко ще да вѣде на земля та Го-
домска и Гоморска въ день съд-
ный, нежели на оныи градъ.

16 Это дѣхъ вы проваждамъ ка-
то овцы посредъ вѣдцы те: вѣ-
дете прочее мѣдри като змии те,
и простодушни като глѣбли.

17 И чѣкайте се отъ челоуѣцы
те: защото ще вы предадатъ на
мѣчаница та, и въ сокорниця та
иухни ще вы кѣатъ.

18 И предъ властелины, и ца-
рове ще вы водатъ заради мене,
за свидѣтелство нимъ, и на ка-
зыцы те.

19 И когато вы предаватъ, не
прикайте се, какво или що ще да
продамте, защото ще ви се да-
де въ оный часъ що ще да про-
дамте.

20 Защото, нице да сте вѣе,
щото ще дамте, но дѣхо на От-
ца вашего, кой то дама въ васъ.

21 И братъ брата ще предаде
на смръть и отецъ чадо то си: и
ще станатъ чада та на вѣрхъ
родители те си, и ще ги оубѣатъ.

22 И ще вѣдете ненавидими
отъ сички те заради мое то име:
но който претърпи до край, той
ще да се спасе.

23 И когато вы гонатъ въ тоа
градъ вѣгайте въ дръвѣатъ. За-
щото истина ви говоримъ: неше-
те да свѣрши те градове те Иеру-
леви, докле дойде Сынъ челоуе-
ческій.

24 Не е оученикъ надъ оучи-
теля своего, нищо сѣбѣ надъ гос-
подина своего.

25 Стѣга на оученикатъ да
вѣде като оучителатъ си, и сѣбѣ
та като господаратъ си: ако
господаратъ на вѣщата нареко-
ха веелзевсаа, колкво повече до-
машни те неговы.

26 Не оубойтесе прочее отъ
тѣхъ: защото нищо не е покры-
ено, което не ще да се открие:
и тайно, което не ще да вѣде
оузнано.

27 Това што ви дамъ въ
темнина та, кажете го оувидело
и това што чѣете тайно на оу-
хо то, проповѣдайте го на вѣр-
хатъ на къщы те.

28 Не оубойтесе отъ оная, шо-
то оубиватъ тѣло то, а душа та
не можатъ да оубѣатъ: но оубой-
тесе повече отъ оногова, който
може и душа та и тѣло то да
погуби въ геена та.

29 Не продаватъ ли се дѣтѣ